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Визова информационна система - повече сигурност при стриктно спазване за защитата на
личната информация. 
На двудневната пленарна сесия тази седмица в Брюксел, ЕП ще гласува регламента за създаване
на системата VIS за обмяна на информация между държавите членки за визи за кратък престой и
кандидатстване за визи от граждани на трети държави, които желаят да влязат в Шенгенската зона
на ЕС. Текстът, одобрен от Комисията по гражданските свободи е резултат от споразумение със
Съвета, така че законодателният процес би трябвало да приключи на първо четене след
гласуването в пленарна зала.
Портал ЕВРОПА припомня свое съобщение от 14 май по темата: 
Най-голямата в света база с биометрични данни ще прави Европейският съюз. В прессъобщение на
Групата на ALDE се казва, че днес Комисията по граждански свободи в ЕП е приела регламент и
решение във връзка с Визовата информационна система на ЕС - VIS. 
Посочва се, че VIS е третата по важност информационна база данни на ЕС - след Шенгенската
информационна система и Eurodac (базата данни за търсещите убежище). Целта на VIS е
подобряване на управлението и сигурността на европейските процедури по издаване на визи. VIS
също така ще подобри вътрешната сигурност и борбата срещу тероризма и организираната
престъпност, появяват от ALDE. Докладчик в Комисията по граждански свободи по темата е
британската евродепутатка баронеса Сара Лъдфорд от Групата на либералите и демократите. 
По думите й VIS ще съхранява личните и биометрични данни като дигитална снимка и пръстови
отпечатъци на близо 20 милиона души годишно, които кандидатстват за шенгенска виза. Това ще е
най-голямата база данни с биометрични показатели в света. Те ще се съхраняват за петгодишен
период. Достъп до базата данни ще имат визовите, имиграционните служби на страните-членки,
граничните служби и институциите, занимаващи се с въпросите на убежището, а така също
правораздавателните органи на страните-членки и ЕВРОПОЛ. 
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